

**27 января исполняется 76 лет со дня полного снятия блокады Ленинграда. Несколько лет город находился в окружении фашистов. Люди остались без еды, тепла, электричества и водопровода. В этот день давайте еще раз вспомним об этом страшном событии.**

**27 января 2020 года** в рамках Всероссийской Акции памяти «Блокадный хлеб» группа волонтеров 11-го класса ГБОУ СОШ № 4 г.о. Чапаевск совместно с председателем общественного совета микрорайона Петровой Еленой Рудольфовной посетили жительницу Блокадного Ленинграда Глазкову Киру Николаевну. Встреча прошла в тёплой дружественной атмосфере.

